
Русија: Два неуспешна протеста геј активиста у Москви, 40 ухапшених
недеља, 27 мај 2012 18:30

Геј активисти покушали су данас да организују два протеста у Москви, захтевајући право
да одрже Параду поноса у руској престоници, али су их полиција и православни верници
спречили у томе, а епилог читавог догађаја је 40 ухапшених.

  

  

Геј активисти најпре су се окупили испред Скупштине града, где је дошло до неколико
туча, јер су њихови противници, углавном православни верници, покушали да омету скуп,
узвикујући да је хомосексуалност грех.

  

Пошто је полиција растурила протест, друга група геј активиста покушала је да
организује нови протест на истом месту, али су органи реда поново реаговали и
ухапсили 40 људи, међу којима и уваженог заступника права хомосексуалаца, Николаја
Алексејева.

  

Већина ухапшених су геј активисти, али су се у полицијској марици нашли и неки
православни верници из контра табора.

  

Алексејев је овог месеца био први геј активиста који је осуђен према новом закону у
другом по величини руском граду - Санкт Петербургу, због ширења „геј пропаганде” међу
малолетницима.
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Он је оптужен пошто је на згради санктпетербуршке скупштине залепио плакате на
којима је писало „хомосексуалност није перверзија”. Осуђен је на глобу од 5.000 рубаља
(око 170 долара).

  

  

Хомосексуалност је престала да буде кривично кажњива у Русији 1993, али је у јавности
и даље присутно снажно анти-геј расположење.

  

Борци за права хомосексуалаца дуго већ безуспешно покушавају да добију дозволу од
московских власти за организовање Параде поноса.

  

Бивши градоначелник Јуриј Лужков описао је геј параде као „сатанске”, док је садашњи
први човек града, Сергеј Собјањин рекао да не одобрава окупљања хомосексуалаца јер
би она могла да повреде верска уверења многих Руса.

  

Борац за права гејева Галина Каптур критиковала је градске власти јер хомосексуалност
третирају као заразну болест.

  

„То би било као када би рекли да ако би параду организовали леворуки људи, тада би
сви постали леворуки. То је погрешно”, поручила је Каптур.
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Један од противника геј параде, Дмитриј Царионов, који се се данас обратио маси
испред транспарента на коме је писало „Москва није Содома”, рекао је да неће
дозволити „перверзњацима да навуку Божји гнев на град”.

  

„Желим да наша деца живе у земљи у којој се грех, који тако ужасно изобличује људску
природу, неће проповедати у школама”, поручио је Царионов.

  

Руски парламент разматра да закон против ширења геј пропаганде међу малолетницима,
који засада важи само у Санкт Петербургу, прошири на целу земљу, што ће, према
речима бораца за права хомосексуалаца, властима олакшати да забрањују њихова јавна
окупљања.

  

(Бета-АП)
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